Emissão: 22/11/2024 Página: 1 Versão: 6.35.024 WEB

Fornecedor: PADARIA MARIA FARINHA Contato:

Endereço: Avenida Doutor Agenor de Almeida Loyola, 50 Telefone:

CNPJ: 04.390.887/0001-22 E-mail:

Dados para Faturamento Dados para Cobrança AGILE CORP SERVICOS

Endereço: RUA PROJETADA A, 27 - QD 07 Endereço: ESTRADA SAO LOURENCO, S/N

CNPJ: 00.801.512/0001-57 CNPJ: 00.801.512/0001-57

25243150 CEP: 25243-150

Município: DUQUE DE CAXIAS

Inscrição Estadual: 85688510

Município: DUQUE DE CAXIAS

Inscrição Estadual: 85688510

Dados para Entrega

CEP:

Filial Destino: AGILE - CAPIVARI Código: 0003

CNPJ: 00.801.512/0005-80

Endereço de Entrega: ESTRADA SAO LOURENCO QDA 21 LT 1 Bairro: FIGUEIRA Município: DUQUE DE CAXIAS

Horário de Entrega: CEP: 25243150

Observação da Filial: Prezado fornecedor, o xml da NF-e deverá ser enviado para o e-mail: nfeg2ka@agilecorp.com.br

Autorização de Fornecimento: 0000186836					
PRODUTO	UN	QUANTIDADE	PR. UNITARIO	MARCA/2a MARCA	TOTAL
DATA DE ENTREGA: 02/12/2024					
PAO FRANCES S/ EMBALAGEM - UN	UN	10,000	0,45000	PADRAO B /	4,50
PAO CARECA SAL S/ EMBALAGEM - UN	UN	320,000	0,45000	PADRAO B /	144,00

Autorização de Fornecimento: 0000186836					
PRODUTO	UN	QUANTIDADE	PR. UNITARIO	MARCA/2a MARCA	TOTAL
DATA DE ENTREGA: 03/12/2024					
PAO CARECA SAL S/ EMBALAGEM - UN	UN	40,000	0,45000	PADRAO B /	18,00

Autorização de Fornecimento: 0000186836					
PRODUTO	UN	QUANTIDADE	PR. UNITARIO	MARCA/2a MARCA	TOTAL
DATA DE ENTREGA: 04/12/2024					
PAO CARECA SAL S/ EMBALAGEM - UN	UN	50,000	0,45000	PADRAO B /	22,50

Autorização de Fornecimento: 0000186836					
PRODUTO	UN	QUANTIDADE	PR. UNITARIO	MARCA/2a MARCA	TOTAL
DATA DE ENTREGA: 05/12/2024					
PAO CARECA SAL S/ EMBALAGEM - UN	UN	320,000	0,45000	PADRAO B /	144,00

Autorização de Fornecimento: 0000186836					
PRODUTO	UN	QUANTIDADE	PR. UNITARIO	MARCA/2a MARCA	TOTAL
DATA DE ENTREGA: 06/12/2024					
PAO CARECA SAL S/ EMBALAGEM - UN	UN	100,000	0,45000	PADRAO B /	45,00

Autorização de Fornecimento: 0000186836					
PRODUTO	UN	QUANTIDADE	PR. UNITARIO	MARCA/2a MARCA	TOTAL
DATA DE ENTREGA: 09/12/2024					
PAO FRANCES S/ EMBALAGEM - UN	UN	10,000	0,45000	PADRAO B /	4,50

Emissão: 22/11/2024 Página: 2 Versão: 6.35.024 WEB

Fornecedor: PADARIA MARIA FARINHA Contato:

Endereço: Avenida Doutor Agenor de Almeida Loyola, 50 Telefone:

CNPJ: 04.390.887/0001-22 E-mail:

Dados para Faturamento Dados para Cobrança AGILE CORP SERVICOS

Endereço: RUA PROJETADA A, 27 - QD 07 Endereço: ESTRADA SAO LOURENCO, S/N

CNPJ: 00.801.512/0001-57 CNPJ: 00.801.512/0001-57

CEP: 25243150 CEP: 25243-150

Município: DUQUE DE CAXIAS

Inscrição Estadual: 85688510

Município: DUQUE DE CAXIAS

Inscrição Estadual: 85688510

Dados para Entrega

Filial Destino: AGILE - CAPIVARI Código: 0003

CNPJ: 00.801.512/0005-80

Endereço de Entrega: ESTRADA SAO LOURENCO QDA 21 LT 1 Bairro: FIGUEIRA Município: DUQUE DE CAXIAS

Horário de Entrega: CEP: 25243150

Observação da Filial: Prezado fornecedor, o xml da NF-e deverá ser enviado para o e-mail: nfeg2ka@agilecorp.com.br

Autorização de Fornecimento: 0000186836					
PRODUTO	UN	QUANTIDADE	PR. UNITARIO	MARCA/2a MARCA	TOTAL
DATA DE ENTREGA: 09/12/2024					
PAO CARECA SAL S/ EMBALAGEM - UN	UN	320,000	0,45000	PADRAO B /	144,00

Autorização de Fornecimento: 0000186836					
PRODUTO	UN	QUANTIDADE	PR. UNITARIO	MARCA/2a MARCA	TOTAL
DATA DE ENTREGA: 10/12/2024					
PAO CARECA SAL S/ EMBALAGEM - UN	UN	40,000	0,45000	PADRAO B /	18,00

Autorização de Fornecimento: 0000186836					
PRODUTO	UN	QUANTIDADE	PR. UNITARIO	MARCA/2a MARCA	TOTAL
DATA DE ENTREGA: 11/12/2024					
PAO CARECA SAL S/ EMBALAGEM - UN	UN	50,000	0,45000	PADRAO B /	22,50

Autorização de Fornecimento: 0000186836					
PRODUTO	UN	QUANTIDADE	PR. UNITARIO	MARCA/2a MARCA	TOTAL
DATA DE ENTREGA: 12/12/2024					
PAO CARECA SAL S/ EMBALAGEM - UN	UN	320,000	0,45000	PADRAO B /	144,00

Autorização de Fornecimento: 0000186836					
PRODUTO	UN	QUANTIDADE	PR. UNITARIO	MARCA/2a MARCA	TOTAL
DATA DE ENTREGA: 13/12/2024					
PAO CARECA SAL S/ EMBALAGEM - UN	UN	100,000	0,45000	PADRAO B /	45,00

Autorização de Fornecimento: 0000186836					
PRODUTO	UN	QUANTIDADE	PR. UNITARIO	MARCA/2a MARCA	TOTAL
DATA DE ENTREGA: 16/12/2024					
PAO FRANCES S/ EMBALAGEM - UN	UN	10,000	0,45000	PADRAO B /	4,50
PAO CARECA SAL S/ EMBALAGEM - UN	UN	320,000	0,45000	PADRAO B /	144,00

Emissão: 22/11/2024 Página: 3 Versão: 6.35.024 WEB

Fornecedor: PADARIA MARIA FARINHA Contato:

Endereço: Avenida Doutor Agenor de Almeida Loyola, 50 Telefone:

CNPJ: 04.390.887/0001-22 E-mail:

0000186836

0000186836

UN

UN

Dados para Faturamento Dados para Cobrança AGILE CORP SERVICOS

Endereço: RUA PROJETADA A, 27 - QD 07 Endereço: ESTRADA SAO LOURENCO, S/N

CNPJ: 00.801.512/0001-57 CNPJ: 00.801.512/0001-57

CEP: 25243150 CEP: 25243-150

Município: DUQUE DE CAXIAS

Inscrição Estadual: 85688510

Município: DUQUE DE CAXIAS

Inscrição Estadual: 85688510

Dados para Entrega

Filial Destino: AGILE - CAPIVARI Código: 0003

CNPJ: 00.801.512/0005-80

Autorização de Fornecimento:

Endereço de Entrega: ESTRADA SAO LOURENCO QDA 21 LT 1 Bairro: FIGUEIRA Município: DUQUE DE CAXIAS

Horário de Entrega: CEP: 25243150

Observação da Filial: Prezado fornecedor, o xml da NF-e deverá ser enviado para o e-mail: nfeg2ka@agilecorp.com.br

PRODUTO	UN	QUANTIDADE	PR. UNITARIO	MARCA/2a MARCA	TOTAL
DATA DE ENTREGA: 16/12/2024					
Autorização de Fornecimento: 0000186836				1	
PRODUTO	UN	QUANTIDADE	PR. UNITARIO	MARCA/2a MARCA	TOTAL
DATA DE ENTREGA: 17/12/2024					
PAO CARECA SAL S/ EMBALAGEM - UN	UN	40,000	0,45000	PADRAO B /	18,00
Autorização de Fornecimento: 0000186836					
PRODUTO	UN	QUANTIDADE	PR. UNITARIO	MARCA/2a MARCA	TOTAL
DATA DE ENTREGA: 18/12/2024					
PAO CARECA SAL S/ EMBALAGEM - UN	UN	50,000	0,45000	PADRAO B /	22,50
Autorização de Fornecimento: 0000186836					
PRODUTO	UN	QUANTIDADE	PR. UNITARIO	MARCA/2a MARCA	TOTAL
DATA DE ENTREGA: 19/12/2024					
PAO CARECA SAL S/ EMBALAGEM - UN	UN	320,000	0,45000	PADRAO B /	144,00
Autorização de Fornecimento: 0000186836					
PRODUTO	UN	QUANTIDADE	PR. UNITARIO	MARCA/2a MARCA	TOTAL
DATA DE ENTREGA: 20/12/2024					
PAO CARECA SAL S/ EMBALAGEM - UN	UN	100,000	0,45000	PADRAO B /	45,00

QUANTIDADE

320,000

PR. UNITARIO

0,45000

PAO CARECA SAL S/ EMBALAGEM - UN

PRODUTO

Autorização de Fornecimento:

DATA DE ENTREGA: 23/12/2024

TOTAL

144,00

MARCA/2a MARCA

PADRAO B /

Emissão: 22/11/2024 Página: 4 Versão: 6.35.024 WEB

Fornecedor: PADARIA MARIA FARINHA Contato:

Endereço: Avenida Doutor Agenor de Almeida Loyola, 50 Telefone:

CNPJ: 04.390.887/0001-22 E-mail:

Dados para Faturamento Dados para Cobrança AGILE CORP SERVICOS

Endereço: RUA PROJETADA A, 27 - QD 07 Endereço: ESTRADA SAO LOURENCO, S/N

CNPJ: 00.801.512/0001-57 CNPJ: 00.801.512/0001-57

CEP: 25243150 CEP: 25243-150

Município: DUQUE DE CAXIAS

Inscrição Estadual: 85688510

Município: DUQUE DE CAXIAS

Inscrição Estadual: 85688510

Dados para Entrega

Filial Destino: AGILE - CAPIVARI Código: 0003

CNPJ: 00.801.512/0005-80

Endereço de Entrega: ESTRADA SAO LOURENCO QDA 21 LT 1 Bairro: FIGUEIRA Município: DUQUE DE CAXIAS

Horário de Entrega: CEP: 25243150

Observação da Filial: Prezado fornecedor, o xml da NF-e deverá ser enviado para o e-mail: nfeg2ka@agilecorp.com.br

Autorização de Fornecimento: 0000186836					
PRODUTO	UN	QUANTIDADE	PR. UNITARIO	MARCA/2a MARCA	TOTAL
DATA DE ENTREGA: 26/12/2024					
PAO CARECA SAL S/ EMBALAGEM - UN	UN	320,000	0,45000	PADRAO B /	144,00

Autorização de Fornecimento: 0000186836					
PRODUTO	UN	QUANTIDADE	PR. UNITARIO	MARCA/2a MARCA	TOTAL
DATA DE ENTREGA: 27/12/2024					
PAO CARECA SAL S/ EMBALAGEM - UN	UN	100,000	0,45000	PADRAO B /	45,00

Autorização de Fornecimento: 0000186836					
PRODUTO	UN	QUANTIDADE	PR. UNITARIO	MARCA/2a MARCA	TOTAL
DATA DE ENTREGA: 30/12/2024					
PAO FRANCES S/ EMBALAGEM - UN	UN	10,000	0,45000	PADRAO B /	4,50
PAO CARECA SAL S/ EMBALAGEM - UN	UN	320,000	0,45000	PADRAO B /	144,00